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ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOTECNOLOGIA (PPGBiotec), DO CAMPUS
CENTRO-OESTE DONA LINDU. Aos dez dias do mês de abril de dois mil e vinte e três, às
dez horas, por meio de acesso remoto, realizou-se a centésima décima nona reunião
ordinária do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Biotecnologia (PPGBiotec), da
Universidade Federal de São João del-Rei - Campus Centro-Oeste Dona Lindu, presidida
pelo professor Ralph Gruppi Thomé para cumprir a seguinte pauta: 1) Informes (Novo
regimento geral da pós-graduação, revisão do regimento interno do PPGBiotec e das
instruções normativas do programa, outros; 2) Pedido de prorrogação de prazo para
qualificação: Karen Sartori Jeunon Gontijo e Mariana Teixeira de Faria; 3) Encaminhamento
de banca de qualificação: Ranielli Paiva Lopes; 4) Pedido de aproveitamento de créditos:
Wanderson Duarte Penido; 5) Trancamento de matrícula: Izabela Caputo Assis Silva; 6)
Solicitação de afastamento: Mariana Teixeira de Faria; 7) Comissão do Prêmio Capes de
Tese 2023. Estiveram presentes na reunião os seguintes professores: Ralph Gruppi Thomé,
Fernando de Pilla Varotti, Joaquim Maurício Duarte Almeida e Gabriel de Menezes Yazbeck e
o discente Lucas Antônio Lisboa Ribeiro. Dando início a reunião, o professor Ralph
apresentou a pauta que, após lida, foi aprovada com as seguintes alterações: exclusão do
item 6) a pedido da aluna e inclusão do item 8) Pedido de retificação de edital de seleção:
prof. José Carlos de Magalhães. Iniciando a reunião pelo item 1) Informes: o professor
Ralph comunicou aos presentes que foi publicado recentemente e encaminhado para toda a
comunidade acadêmica, o novo Regimento Geral da Pós-Graduação, e que, em função disso
será necessário rever o Regimento Interno do Programa, bem como as instruções normativas
para que sejam adequadas ao novo regulamento geral. Desta forma, é importante que haja a
distribuição de tarefas entre os membros do colegiado para que tudo seja adequando o mais
breve possível, ficando assim distribuído: Regimento Interno: professor Ralph; Instruções
Normativas: 1, 2 e 3: professor Fernando, 4, 5 e 6: professor Joaquim; e 7, 8 e 10: professor
Gabriel. O professor Ralph informou sobre os festejos dos 15 anos do CCO que acontecerá
no próximo dia 15, e ainda os membros das bancas dos processos seletivos de Mestrado:
Joaquim (presidente), Gabriel, Marlúcia e Adriano (Suplente) e Doutorado: Ralph
(presidente), Fábio, Elisângela e Ludmila (Suplente). Passando ao item 2) Pedido de
prorrogação de prazo para qualificação: Karen Sartori Jeunon Gontijo e Mariana
Teixeira de Faria: O professor Joaquim, relator, apresentou os pedidos de prorrogação de
prazo para qualificação de tese das discentes acima identificadas ratificadas por seus
orientadores. Explicou que considerou pertinente os pedidos e as justificativas apresentadas,
e por isso emitiu parecer favorável às prorrogações conforme solicitado. O parecer foi
aprovado. No item 3) Encaminhamento de banca de qualificação: Ranielli Paiva Lopes: o
professor Ralph, apresentou o formulário de encaminhamento de banca de qualificação de
tese da discente acima mencionada, em que a mesma sugere a realização da banca no dia
28/04/2023 às 13h30, tendo como membros titulares da banca, o orientador, professor José
Carlos de Magalhães, e os doutores Jaqueline Maria Siqueira Ferreira, Samyra Giarola
Cecílio, Luiz Felipe Leomil Coelho. E ainda como membros suplentes os doutores Adriano
Guimarães Parreira e Cintia Lopes de Brito Magalhaes. Após análise da solicitação, dos
documentos apresentados, dos membros indicados e suas experiências profissionais na área
da pesquisa, o professor emitiu parecer favorável a realização da banca no dia e horário
indicado. O parecer foi aprovado. Relativo ao item 4) Pedido de aproveitamento de
créditos: Wanderson Duarte Penido: o discente Lucas, relator do pedido, explicou que
após analisar a solicitação do discente acima mencionado, verificou que o pedido de
aproveitamento refere-se às disciplinas cursadas no PPGBiotec enquanto mestrando, que o
pedido atende os critérios estabelecidos pelo programa e por isso emitiu parecer favorável ao



aproveitamento de 04 créditos obrigatórios e 6 créditos optativos, conforme solicitado. O
parecer foi aprovado. Passando ao item 5) Trancamento de matrícula: Izabela Caputo
Assis Silva: o professor Fernando, relator do pedido, explicou que a solicitação de
trancamento de matrícula por 4 meses se dá em função de licença maternidade, comprovada
através da certidão de nascimento do bebê. Desta forma, é de parecer favorável à concessão
do trancamento. O parecer foi aprovado. No item 7) Comissão do Prêmio Capes de Tese
2023: O professor Ralph explicou que foi divulgado recentemente o edital do Prêmio Capes
de Teses 2023 e que o programa deverá fazer uma seleção interna para enviar a tese que
representará o PPGBiotec neste edital. As inscrições internas encerram-se no dia 14 e até o
momento o programa recebeu uma inscrição. A seleção interna deverá ocorrer na próxima
semana e como sugestão de banca indica os membros docentes do colegiado, com exceção
do professor Fernando. A sugestão de banca foi aprovada. Relativo ao item 8) Pedido de
retificação de edital de seleção: prof. José Carlos de Magalhães: o professor Ralph
explicou que o professor José Carlos solicitou retificação do edital de seleção do programa
para retirada das vagas por ele ofertadas. O professor justificou que já havia manifestado
interesse em se desligar do programa, estando aguardando apenas a finalização das
orientações em andamento.Todavia, ele confundiu-se no momento de responder ao e-mail e
por isso, gostaria de retirar a oferta de vagas. A solicitação foi aprovada e o edital será
retificado. Nada mais havendo a tratar, eu, Gisele Amanda de Oliveira Santos, lavrei a
presente ata que depois de lida, se aprovada, será assinada pelos presentes. Divinópolis, 10
de bril de dois mil e vinte e três.
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